MaOnnatikda KatgoBovone - Emavalnonrikéc AoKnoeig

(1) Atvetain eSlooon x° +y* +(A+5)x—(A+3)y-A—-8=0 (1), pe LeR.
(a) Na Ppette yua moteg Tipeg tov A 1) (1) mapiotavet KoxAo.
(B) Eotw C o xdxAog oo nipoxomtet aro v (1) yia A =3 . Na Ppeite :
(i) Tig ovvTeTaypéveg oo kevipov K kat v aktiva p tov C.

(ii) mv eSiowon g mapaPorrig C, mov éxet kopoer) to 0(0,0), afova ovp-
petplag Tov x'x xat dtevbetodoa v evbeia x =x,, OIOL X, 1) TETPNPEVN
ToL kévtpoo K tov xoxhov C.

(iii) v e€lowor) tov xvKAoL C,, oL Exel KEVTPO To onpeio A(1,—4) kat Siép-

xetat aro v eotia E g napaPoirng C, .

(2) Atvetat xoxhog C mov Siepyetat anod ta onpeta A(2,3), B(4,1) xat 1o kevtpo too
Bpioketat otnv evbeta £:x—3y+3=0.
(a) Na amodeigete 0t o C éxetefiooon C:(x—3)" +(y-2)' =2.
(B) Na Bpeite tig epartopeveg oo C oo diepyxovtat amo to onpeto (0,1).
(y) Eote n napapetpkr) e§iowon (x—y—1)+A(-x-y+5)=0 (1), pe LeR.
(i) Na anodeiSete ot eSlowon) (1) mapiotavet evbeia (¢) yuaxabe AeR , 1
orota diépyetat ano otabepod onpeio A, To ornoto Kat va Ppedet.

(if) Na amodeiSete 0Tt OAeg ot evbeieg (&) tépvoov tov kvkAo C oe dvo onpeta

I'(a,p) xkat A(y,8), etowa oote (oc—y)2 +(B—6)2 =8.

(3) Atvetain e€lowon 2x* +2y* +(A—2)x+(A+2)y+2> =0 (1)

(a) Na amodeiSete ot 1) (1) mapiotavet kokAo yia kabe A € R, Tov omoiov va Ppetite
1o kévrpo K kxat mv axtiva. Xt oovéxeta va deiete 0Tt ta kévipa K avrjkoov
otV evbeia e:x—y—-2=0.

(B) ®ewpovpe v mapaPolr] x* =2py, yia mv onoia yvepifovpe 6T epdrrtetat
otmv evbeia (¢). Na Ppeite :

(i) v eotia kat 1) Stevbetovoa g apaBoArg.
(ii) TV e@arrtopévn g mapapolr)g mov eivat kabew oy ().



